

# 夏日来临 又到甲醛挥发高峰期

6月27日~28日,在“宜居南京生活展”上  
单就送免费空气检测



想要环保又实用的装修,就来6月27日~28日举办的“宜居南京生活展”

如今,家装污染已成困扰即将入住新房居民的头等问题,甲醛更是令人谈之色变。于是,多数人便以“病急乱投医”的心态,纷纷采取各种措施远离甲醛。有些人以为只要购买环保材料就能避免甲醛超标,也有很多人认为装修后新房吹个3~6个月就没有甲醛了,他们采取的这些办法有的是装修公司推荐的,有的是在网上无意间看到的。但是否这样做就够了呢?  
现代快报记者 徐赞睿

## 甲醛无处不在 新房装修别自以为是

据调查统计,90%新装修的家庭甲醛都会超标。甲醛是无色有刺激性气味的有毒化学品,但对普通人来说,只有当甲醛超标3倍以上才能闻到味道,这就容易造成一些消费者的错误认识,认为没味了就是没甲醛了。

“虽然现在大家装修基本都会选择环保材料,但是环保材料只是自身符合国标,如果很多材料堆放在一起,就不好说了。”视醛净高级检测员吴斌提醒,“在以往的案例中,有很多业主购买的都是昂贵的建材和家具,但是经过密闭检测后,有些业主家里还是甲醛超标。”吴斌介绍,室内空气污染主要来源不仅包括各种主材,还有家具以及其他装饰材料,尤其像墙纸、化纤地毯、窗帘等,更是甲醛产生的“大户”。

据市妇幼保健医院张医生介绍,长期接触低剂量的甲醛,可以引

起慢性呼吸道疾病、女性月经紊乱,引起新生儿体质降低、染色体异常,甚至引起鼻咽癌。而高浓度的甲醛对神经系统、免疫系统、肝脏等都有毒害,还可以导致畸形和癌症。

## 夏季最是可怕 除甲醛不能掉以轻心

夏季,各种有害气体随着温度的上升而变得更加活跃,对人体的危害也逐渐增大。

从事室内空气研究多年的吴博士告诉记者:“甲醛有两个特性,一个是挥发点在19℃,并且气温越高挥发越剧烈;随着室内气温升高,甲醛挥发开始增加,而且温度每上升一度,浓度上升0.4倍,夏天的气温远不止19℃,尤其是像南京这样的‘大火炉’,气温更比其他地方要高许多,因而会造成甲醛释放更剧烈,且浓度会超过正常3倍;另一点是甲醛潜伏期长达3~15年,堪称空气污染的‘顽固分子’,这也是有些家庭在装修后放置了两三个月还是会出

现污染超标的原因。”

## 选择品牌家装 才能将毒物拒之门外

众所周知,家装行业由于准入门槛低,行业标准、产品质量管理等方面还不完善,一些无牌、无证、无厂、无店面的“游击队”混迹其中,导致部分业主装修完之后甲醛超标,危及健康。那么,想要将甲醛等“毒物”拒之门外,消费者就应该选择品牌家装公司,从源头上杜绝甲醛的入侵。说到品牌,消费者也许会疑惑,同样是装修,品牌家装公司如何保障健康环保呢?

对此,实创装饰的负责人告诉记者:“首先,我们公司从源头采购的时候,会要求材料公司出示相关国标证书,甚至会挑选一些高于国标的材料,比如丹麦福乐阁涂料、瑞士卢森地板、德国爱格地板等等,都是高于国标的产品;其次,我们会在业主装修完之后,送一些吊兰之类的植物,让消费者感觉更加放心。”

## 活动链接

### 签单就送免费空气检测

为了彻底消除消费者的顾虑,只要来“宜居南京生活展”签单,我们会送出免费空气检测卡,让你在装修完之后对家装进行“期末考试”,我们将对不达标的公司进行后期追踪,让其帮业主找到问题并进行治理,直到检测合格为止。

本次“宜居南京生活展”参展企业包括实创装饰、爱华装饰、迪普、冶贝、斯铂瑞等一线品牌,欢迎来电咨询详情。

互动热线:84783682、84783564

### 2015宜居南京生活展

主办单位:南京市房地产业协会、现代快报

展会时间:6月27、28日

展会地点:南京国际展览中心(玄武区龙蟠路88号)

## 想做宠物美容师不难,但做好宠物美容师不易 每年都会被狗咬伤抓伤

他们心灵手巧,一只外表普通的狗狗经过其一番折腾,顿时惊艳四座,让主人心花怒放。他们也被调皮的狗狗撕咬过,吃药打针后接着干,从不抱怨什么。他们就是宠物美容师,一个富有爱心、唯美的职业。日前,记者走近他们,亲身感受他们的喜乐酸甜。

现代快报记者 陈勇民



现在拨打84783564、84783663,就有机会获得免费宠物美容一次。

### 工作:忙中取乐

上周,在城南一家宠物美容店,女主人接着刚刚SPA后修剪过的雪纳瑞爱犬,惊喜不已。记者看到,经过美容师郑珊近两小时的泡、洗、吹、梳、剪、理,刚进门毛发零乱无精打采的雪纳瑞,这时得瑟起来了,抖了抖改变造型的身子,似乎想臭美炫耀一下,很有范。女主人美滋滋地抱着爱犬出店门,生怕它沾点尘土。

记者发现,郑珊一个上午打理了三只狗,基本没有空闲坐下。挨到12:50,她终于摘下口罩,与记者聊了起来。“每天来的宠物较多,回头客占一半以上。但宠物美容师所干的活儿并不像你看起来的那么美。”郑珊说,给宠物犬美容,通常要2个小时左右,遇到不听话的狗狗需更长时间。有的狗在美容时变得烦躁易怒,她每年最少两次被咬伤或抓伤出血。在美容之前,要和宠物培养一下感情,让宠物先接受你再接受美容。宠物美容师要想做到这一点,要具有耐心和爱心,也要有悟性,还得有些兽医知识。

### 收入:知足常乐

夫子庙附近一家宠物美容店负责人杨女士说,宠物美容师收入一般分三个档次:在宠物店工作的初级美容师,月薪两千元+提成。一些中级宠物美容师,年收入大概在七八万元。高级宠物美容师通常拥有自己的店面,还可以通过

做培训工来获得更多的收入。

宠物主人对什么样的美容师为自己爱犬服务一般不太挑剔,只要把狗狗打扮得漂亮就行,所以对美容师的“出身”比较包容,不一定非得大学毕业或科班出生,只好手艺好,就有生意和回头客。杨女士表示,目前狗狗做个美发造型,通常是60—80元,如果仅靠这块收入支撑不了店面开支和工作人员的报酬,所以平时还兼销售狗粮、玩具和衣物等,也会涉及宠物诊疗、宠物繁殖、宠物训练、宠物染色、宠物SPA等,这些副业利润还是可以的。

### 规范:有管才乐

中国工作犬管理协会会长沈凤成介绍,宠物美容师分C、B、A三级,其中A级最高,他们在遗传学、繁殖学、营养学、教育学、美容造型发展及宠物品种鉴定与评审等诸多方面具备专家水平;B级人员的服务对象主要是参赛级别的犬;C级人员的服务对象则是普通宠物。

目前最权威的宠物美容师认证机构是CKU(中国工作犬管理协会专业技术分会),CKU是FCI(世界犬业联盟)在中国地区唯一指定机构。CKU每年定期举行宠物美容师资格等级考试及宠物美容师大赛,宠物美容师可以通过参加权威认证的考试获得相关的资格证书。上周,中国工作犬管理协会在南京刚培训一批宠物美容师。视培训内容不同,通常3天至一个月不等,只要用功都能拿到相关资格证书。

## 老房新装,地砖可以保留

但要看老砖的实际情况及与想要达到的装修效果是否吻合

最近,家住四方新村的展先生正准备对家里的老房子进行重新装修,但是预算有限,展先生觉得有些东西可以不拆,“我看着原来客厅里铺的地砖还算平整,所以不打算拆除,就直接在上面铺地板。有人说这种做法是可行的,但也有人说我们必须拆除原来的地砖。所以想问问专家,地砖上是否可以铺地板,还是拆掉原来的地砖重新找平?”

现代快报记者 徐赞睿

### 家装公司:直接铺地板有前提

专家表示,原则上可以不拆除原有的地砖,直接在上面铺设地板,不过前提是原有地砖达到铺设要求。真功夫装饰总经理赵金刚认为,拆不拆要看原来地砖的状况,包括强度,是否有空鼓的情况。“如果地砖很平,也没有出现空鼓,可以直接将地板铺在地砖上。因为铺了地砖的地面,一般来说平整度没有问题,拆除后要是厚度不够可能还容易开裂,所以直接铺会更好。直接铺地板后高度会比原来的地砖高一厘米左右,只要门的底部和原来地砖间的距离足够,就没有问题。”

第二种情况是如果原有的地砖起翘或空鼓不多,只需要铲掉起翘或空鼓的地砖,再将铲掉的部分用水泥填充至与地砖厚度一样,就可以在上面铺地板了。但是如果原来的地砖空鼓情况比较严重,就需要把地砖铲掉重新进行

地面找平,然后再铺地板。

### 设计师:拆不拆视装修年代定

而一号家居网张设计师表示,业主重新装修是想改变一下现有的家居环境,不能在装修后仍然存在陈旧感,因此装修时间在5年以上的建议全部拆除。

张设计师说:“如果才装修两年,那主要看东西值不值、是否与将来的装修风格契合等因素来决定去留。比方说,打算将家里装成简约风格的,原有的价值不菲的中式家具就可以保留;要是想装修成新古典风格的,旧的玻璃桌就最好舍弃。”

有些业主舍不得拆除原有的地砖,但是又不想装修前后一个感觉,那么可以对地砖进行部分改造,以增加花样。另外,厨房贴砖的时候,只将露在外面的瓷砖铲掉,隐藏在橱柜后面的那部分保留不动,既省了拆除和铺贴的费用,也减少了购买瓷砖的费用。

### 互动平台

不管业主有什么问题,在“装修擂台赛”都能得到满意的答案,不仅如此,“装修擂台赛”的服务全是免费的,如果你正在为装修发愁,就赶快拨打我们的热线吧。

报名热线:96060  
咨询热线:84783564、84783682